

市级专利导航成果展在高新区举行 北斗产业专利导航助推企业高质量发展

本报讯(郑报全媒体记者 孙庆辉)日前,河南省2021年“知识产权服务万里行”系列活动在高新区启动,12月3日,作为活动之一的郑州市市级专利导航成果展示会在高新区举行,会上,北斗专利导航、传感器专利导航进行了现场展示。

北斗产业在郑州市具备良好的产业发展基础,高新区把北斗产业作为四大支柱产业之一,是全国北斗应用技术产业知名品牌创建示范区,最先提出建设北斗云谷这一设想。2017年河南省第一个北斗产业孵化园在高新区成立,2019年成立了郑州

北斗卫星导航应用协会,2020年郑州北斗卫星导航应用协会申报“郑州市专利导航产业发展实验区建设项目”并获得立项。2019年和2021年以高新区为主分别承办了中国卫星导航与位置服务第八届和第十届年会暨中国北斗应用大会,承办了三届“北斗之星”创新创业大赛和“北斗乐跑”大众北斗科普活动。

此次展示会上,郑州高新区枫杨园区运营中心对专利导航产业发展实验区建设情况做了详细汇报。高新区传感器及仪器仪表生产类规模以上企业产值规模从2018年产值

规模50.76亿元、营业收入45.96亿元,到2021年产值规模78.35亿元、营业收入73.82亿元,复合年均增长率为20.21%。

在郑州北斗专利导航试验区项目建设基础上,增加建设“北斗产业专利导航公共服务平台”,将为企业持续提供专利技术分析、导航、培训等工作,推动产业转型升级和提升企业整体创新能力,同时也让该项目成为郑州市专利导航的实际应用示范项目,成为持续推动郑州高新区北斗产业发展的专业平台。

文化路街道纪工委 整顿作风纪律 提升行政服务效能

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 王雪萍)“公示栏公开要规范、严格落实请销假制度、便民窗口服务的专职工作人员要及时做好疫情防控及接种疫苗宣传工作。”近日,金水区文化路街道纪工委以整顿作风纪律为抓手,启动为期两周的窗口政务服务工作专项监督检查。

此次检查聚焦营商环境的“服务意识不强”“办事效率低下”“工作作风拖沓”等现象和问题,举一反三深入开展自查自纠,重点针对便民服务窗口人员的考勤、迟到早退、空岗旷工及行政效能、为民服务意识及为民办实事等进行专项监督,并进一步要求全员严肃工作纪律,树立规矩意识,严格遵守考勤制度和请销假及外出报备制度,整体提升行政服务效能和窗口形象,坚决杜绝作风懈怠、纪律松弛及不作为、乱作为现象。

荥阳：“1带10” 让更多老年人乐享智慧生活

本报讯(郑报全媒体记者 姚辉常 通讯员 董丽琪)为推进信息无障碍建设,让老年人乐享智慧生活,12月4日,荥阳市老龄委、荥阳市卫健委在荥阳市康弘颐养苑联合开展智慧助老公益志愿活动。

活动中,对100名老年志愿者进行了培训,为他们耐心讲解了智能手机的基本操作知识,让他们掌

握运用智能手机进行微信聊天、添加微信好友等实用功能。针对有些常见的手机问题,为他们耐心细致讲解,增强老年人运用智能技术的信心。

活动后,这些老年志愿者将在其所在社区完成“1带10”辐射培训,让更多的老年人乐享智慧生活。

据介绍,信息技术快速发展普

遍提高了服务效率和便利程度,但一些老年人还没有接触过网络,形成一定程度的“数字鸿沟”,如去医院看病不会预约、进门不会使用健康码等。此次活动加强了老年人对智能技术的运用,不断增强老年人的获得感、满足感和幸福感,让更多的老年人享受到数字时代带来的“红利”。

美好生活之路 进步与您同步

创新金融 · 服务三农

邮储银行充分发挥网络优势,创新数字金融服务,为广大农户、商户、家庭农场、专业大户、农民专业合作社、涉农企业等客户,提供优质便捷的存款、结算、理财、贷款等综合金融服务,积极支持国家乡村振兴战略,全面助力农业高效高质、乡村宜居宜业、农民富裕富足。

小额贷款

邮易贷-极速贷

个人产业链
经营贷款

新农村
建设贷款



A股股票代码: 601658
H股股票代码: 1658
客户服务热线: 95580
网址: www.psbc.com

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

三农金融